



Следственным управлением возбуждено уголовное дело по факту дачи взятки сотруднику милиции

Следственным управлением СКП РФ по Калужской области возбуждено уголовное дело по факту дачи взятки сотруднику милиции.

По мнению следствия, при проверке соблюдения паспортного режима гражданами, прибывшими в Калужскую область, сотрудниками УФМС и милиции выявлен гражданин Р. Узбекистан, нарушивший правила пребывания иностранцев на территории Российской Федерации.

При составлении протокола об административном правонарушении, вышеназванный гражданин, желая избежать установленной законом ответственности за данное правонарушение, предложил участковому милиционеру взятку в виде 2.000 рублей за несоставление указанных процессуальных документов.

При передаче денежных средств сотруднику милиции гражданин Узбекистана задержан следователем следственного отдела по г. Обнинску Следственного управления СКП РФ по Калужской области.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 Уголовного кодекса Российской Федерации – дача взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий (бездействия).

В рамках уголовного дела следственными органами принято решение о необходимости избрания подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

10 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/710183>